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MADONNA, NYÁR, BALATON, ÖTVÖS CSÖPI!

A hívószavak, amik a Bujtor István Filmfesztivált fémjelzik évről évre. És persze ennél sokkal több, amit kíná-
lunk annak, aki jól akar szórakozni, mert itt velünk izgul és velünk nevet, mindegy, hány éves, vagy honnan jön!

Az ismerős hangulat mellett új a helyszín, hiszen mostantól Keszthely 
ad otthont a fesztiválnak. Minden más marad! Például a sokszínűség: 
mert jönnek az elmúlt két év válogatott magyar filmjei, és jönnek velük 
a moziból ismert sztárok, akikkel a vörös szőnyeg mellett és a mozi- 
teremben egyaránt találkozhat, beszélgethet a néző. Jönnek a nagy 
Ötvös Csöpi-filmek és az élő legendák, Kern András, Frenreisz 
Károly, Piroch Gábor, Gundel Takács Gábor, Koltai Róbert, a Bujtor-család, akikkel L. Dézsi Zoltán 
beszélget. S a filmes program mellett koncertek tucatjával, utcabállal, veteránautós találkozókkal, 
kiállításokkal, családi programokkal várjuk a szórakozni vágyókat. 

Ami biztos, itt most nem lopják el a Pogány Madonnát, arról gondoskodunk. De arról is, hogy bárki 
testközelből láthassa, a Hamis a baba szobrával együtt. Bujtor István emlékét erősíti ugyanis a róla 

szóló, minden évben változó tematikával jelentkező életmű kiállítás, Kardos doktor berendezett 
irodájával, a Csöpi-filmek emlékezetes jeleneteinek makettjeivel, kulisszafotókkal, személyes 
relikviákkal. És bemutatjuk Dave Gouldot, a kétszeres Oscar-díjas magyar alkotót, egy hamisí-

tatlan Hollywood kiállítás keretében, a Magyar Hollywood Tanács közreműködésével. 

A fesztivál célja, hogy emléket állítsunk a Balázs Béla-díjas rendező, színész, producer Bujtor 
István szellemi örökségének, beleértve az életműben meghatározó humor és rejtély mai filmes 

jelenlétét, s közben elkalauzolja az érdeklődőket a múltba, igazi hangulatos retro programokkal. Jelenleg 
ez a régió legnépszerűbb filmes seregszemléje, ahol a vörös szőnyeges közönségtalálkozók, az amerikai 
és a kelet-európai autócsodák felvonulása és az Ötvös Csöpi étel-
kóstolók mellett valódi kuriózumot jelent a filmes alkotókkal való 
találkozás: a nyilvános, bárki által látogatható filmvetítéseket pódium-
beszélgetések és szakmai workshopok teszik még színesebbé. A színészek 
között olyan művészek vannak, mint Zsótér Sándor, Udvaros Dorottya, Szabó 
Kimmel Tamás, Reviczky Gábor, Alföldi Róbert, Nagy-Kálózy Eszter, Szarvas 
József, Sodró Eliza, Trill Zsolt, Dörner György, Fesztbaum Béla, Pindroch Csaba, 
Gubás Gabi, Für Anikó, Gálffi László, Kálid Artúr, Kautzky Armand, Szervét Tibor, 
Elek Ferenc, Rezes Judit, Bede-Fazekas Szabolcs, Törőcsik Franciska, Vetlényi Lili, Hajdu Tibor vagy Csobot Adél. 
Bekapcsolódik a programokba az Oporto Étterem is, esténként after partykkal, napközben filmvetítéssel:  
itt debütál a szabadakarat>>>> című koncertfilm Petőfi Sándor és Szendrey Júlia szerelmével, Ember Márk 
és Schoblocher Barbara főszereplése mellett.
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A filmek és a veterán autók mellett rengeteg koncert és party lesz olyan nevekkel, 
mint Király Viktor, Egri Péter és a Mystery Gang, a Pedrofon, DJ Dominique, 
a Duckers, vagy a Rockabilly Rulez. Szombaton a vállalkozó kedvűeket rock 
and roll tánc- és szépségversennyel várjuk, vasárnap délelőtt pedig családi 
koncertekkel és Huzella Péterrel a kisebbeket. Újdonság a rendezvény kiegé-
szítéseként az igazi rockabilly világ nyugati oldtimerekkel, koncertekkel, bulikkal.  
Természetesen Ötvös Csöpi mellől nem maradhatnak el a keleti autócsodák és mo-
torok sem, velük és a rendőr Zsigulik felvezetésével, a sztárok vörös szőnyegre 
érkezésével indul a fesztivál augusztus 22-én délután 5-kor, a Nagy csinnadrattával. A filmes verseny-
programban, amely végig kíséri a fesztivált, játékfilmek, kísérleti fikciós alkotások, dokumentum- és isme-
retterjesztő filmek, animációs alkotások és versfilmek szerepelnek, a Balaton Színház alkalmi Bujtor-  
és Latinovits-mozijában. Ugyanitt találkozhat a közönség A Pogány Madonna, a Csak semmi pánik!, 
a Hamis a baba és Az elvarázsolt dollár filmekkel és ezek ikonikus szereplőivel. Ha már elvarázsolt 
dollár: most bárki szerezhet belőle, mert ezek a hamisítatlan hamis dollárok ellepik Keszthelyt, és be-
válthatók egy italra a Piedone és az Ötvös Csöpi falatok kóstolásakor, a város több pontján látogatható 
GasztroPontokon, és a fesztivál különleges ajándékai is elérhetők a Balaton Színházban.

Augusztus 22-25-ig megállás nélkül dübörög tehát a Bujtor István Filmfesztivál a Balaton szívében, 
Keszthely főterén, a Balaton Színházban és a part mentén.

Napestig sorolhatnánk az előadókat és érdekesebbnél érdekesebb vendégeket, de lényeg akkor is csak  
az lenne, hogy amit adni szeretnénk Önöknek, az egy színes, nevetéssel, könnyen fogyasztható művészettel  
és ételekkel, izgalmas programokkal és jó zenékkel teli nyárzáró élmény! Jöjjön el családjával, barátaival, 
vagy jöjjön el egyedül, itt egy remek közösségben lesz velünk! Bujtorozzunk össze!

Köszönöm Keszthely városának és a Turisztikai Szövetség  
Alapítványának az értékmentő, kultúra támogató hozzáállását!

Lutter Imre
fesztiváligazgató

a Latinovits Emlékmű Alapítvány 
kuratóriumi elnöke

AJÁNDÉK ITALRA SZÓLÓ KUPON:
Válts be a Csöpi-Piedone 
GasztroPontokon, melyeket  
megtalálsz a  bujtorfilmfesztival.hu 
oldalon és a  Hello Keszthely 
applikációban!
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14:00 VETERÁNAUTÓS GYÜLEKEZŐ, AUTÓKIÁLLÍTÁS
A legszebb kelet- és nyugat európai, valamint amerikai autócsodák várják a jár-
gányok szerelmeseit úgy, hogy közben keressük az Ötvös Csöpi filmek legendás 
járműveit is! A műsorvezető: Viktorin Tamás
16:00  VETERÁNAUTÓS FELVONULÁS
Keszthelyen, Gyenesdiáson és a környékbeli települése-
ken is végigvonulnak a gyönyörű küllemű és hangú autó-
csodák, hogy aztán a rendőr Zsigulik felvezetésével, moto-
rosok kíséretében a keszthelyi Balaton Színház előtti vörös 
szőnyeghez és színpadhoz vonuljanak a filmsztárokkal.
17:00  A NAGY CSINNADRATTA 
A filmfesztivál vörös szőnyeges nyitó showja Kern Andrással, Bujtor Judittal, Bujtor 
Annával, Piroch Gáborral, Koltai Róberttel, Lutter Imrével és a sztárvendégekkel
19:00 PEDROFON KONCERT
A Pedrofon zenekar jelenleg a legfoglalkoztatottabb magyar 
rock & roll együttes. Látványos show-elemekkel díszített mű-
sora garantáltan kitűnő hangulatot teremt. 
21:00 RETRÓ UTCABÁL Dj Dominique-kal
Egy újabb éjszaka a legnagyobb slágerekkel, egy óriási fergete-
ges házibuli, ahol garantáltan minden pillanatot imádni fogsz! 
Visszarepülünk a 80-as évekbe, az első Ötvös Csöpi filmek idejébe, felcsavarjuk  
a szőnyeget, és 220 felett száguldunk egy őrületesen nagy buliba Várkonyi Attilá-
val, aki a lemezeket lovasítja meg, köztük Madonnát, de nem a pogányt!

BUJTOR ISTVÁN FILMFESZTIVÁL

Keszthely, 2024. augusztus
 22-25.

PROGRAM
augusztus 22.
csütörtök

20:00 ÖTVÖS CSÖPI A VÁSZNON: A POGÁNY MADONNA
 Közönségtalálkozó és filmvetítés (színházterem),
Benne: Bujtor István a kulisszák mögött – L. Dézsi Zoltán beszélgetése 
a nagy Ötvös Csöpi filmekről és Bujtor Istvánról, BUJTOR ANNÁVALBUJTOR ANNÁVAL    
és GUNDEL TAKÁCS GÁBORRALGUNDEL TAKÁCS GÁBORRAL 
A filmről: A Pogány Madonna (amelynek eredeti szobra a filmfesztiválon testközelből megnézhető) fel-
becsülhetetlen értékű ókori szobor. A gyönyörű műtárgyat ellopják a Tihanyi Apátság múzeumából.  
A nyomozást a kétbalkezes Kardos doktor (Kern András) vezeti. Segítségül maga mellé veszi a frissen lefo-
kozott Ötvös Csöpit (Bujtor István). A Balatonon éppen vitorlásverseny zajlik. Csöpi az indulók között van,  
de a nyomok is a külföldiekkel teli mezőnyhöz vezetnek.

BALATON SZÍNHÁZ:

FŐ TÉR:

FOLYAMATOS  
PROGRAMOK,

AUGUSZTUS 23-25-IG  
MINDEN NAP:
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10:00 ZSŰRIKONZULTÁCIÓ FILMESEKNEK
A filmes versenyprogram résztvevőinek szóló zártkörű konzultáció, ahol a zsűri személyes tapasztalatait osztja meg a hivatalos 
versenyprogramba bekerült filmek alkotóival.
13:00 BUJTOR ISTVÁN EMLÉKKIÁLLÍTÁS – MEGNYITÓ        (Simándy terem)
Az Ötvös Csöpi-filmek legendás jeleneteit Pál Gábor makettjeiben láthatjuk viszont, de találkoz-
hat a közönség Kardos doktor irodájával, egykori filmes mementókkal, kellékekkel, relikviákkal, 
középpontban a Pogány Madonna és a Hamis a baba eredeti szobrával, filmes kulisszafotókkal 
 és a fesztivál történeti emlékeivel is. 
A megnyitón közreműködik: Bujtor Anna, Barkó Ágoston, a Tihanyi Apátság Múzeum igazgatója  
és L. Dézsi Zoltán riporter, a Buj-tour tagja
13:20 MOZIZZ AZ ALKOTÓKKAL! – A VERSENYFILMEK VETÍTÉSE
Az elmúlt két év legjobb, versenyprogramba került filmjeinek vetítése két teremben párhuzamosan, pódiumbeszélgetésekkel,  
közönségtalálkozókkal
Az Ünnep, A helység kalapácsa, Negyedik Dimenzió, Radikálás, Majdnem menyasszony, 
Café Marylin, Meghalni bárki tud,
SEMMI, Samu, F/Ordítva, A karácsonyi csoda, A gyermekorvos, Egy jóházból való úrifiú...
II. (Kiegészítő ecsetvonások Libik György portréjára), Carte Rouge, Igában, Bor és kenyér  
a Szent György-hegyen, A hegy van, az ember történik
A vetítési program egésze megtalálható a programfüzet 10. oldalán!
A vetítés párhuzamosan zajlik, a filmek között az alkotókkal Király Erika riporter, előadóművész és Alapi Tóth Zoltán filmes szak-
ember, rendező beszélget, de a néző is felteheti saját kérdését.
13:30 DAVE GOULD 125 – HOLLYWOOD TÁRLAT
A kétszeres Oscar-díjas magyar koreográfus hollywoodi tárlata – megnyitó (Simándy terem előtér)
Dave Gould eredeti nevén Guttman Dezső magyar származású amerikai koreográfus, táncrende-
ző, a Metro-Goldwyn-Mayer filmgyár táncigazgatója. 1936-ban két alkalommal nyert Oscar-díjat, 
s még két Oscarra jelölték. A Szabolcs megyei Kiscigándon született, majd Los Angelesben el-
hunyt alkotóra a Magyar Hollywood Tanáccsal közös kiállításon emlékezünk. 
A megnyitón beszédet mond: Anna Lynn Reeves Los Angeles-i filmszakértő, Varga Árpád 
Zsolt rendező, a FilmProCas társproducere és Lutter Imre, a filmfesztivál igazgatója
20:00 ÖTVÖS CSÖPI A VÁSZNON: CSAK SEMMI PÁNIK!
Közönségtalálkozó és filmvetítés
Benne: Bujtor István a kulisszák mögött – L. Dézsi Zoltán beszélgetése  
a nagy Ötvös Csöpi filmekről és Bujtor Istvánról, PIROCH GÁBORRALPIROCH GÁBORRAL 
A filmről: Egy, a második világháborúban lelőtt repülőgép vízbe zuhant értékes 
rakományának megszerzése a bűnözők célja, de mintha Ötvös Csöpi főnöke,  
a mindenre alkalmatlan Kardos doktor akaratlanul is inkább a bűnbandának segí-
tene. Végül Csöpi esze és ereje minden problémát időben megold, Kardos learatja 
a babérokat, és Csöpi is éppen eléri a balatoni Kék szalag vitorlásverseny startját.

BALATON SZÍNHÁZ:

KIÁLLÍTÁSOK:   BUJTOR ISTVÁN EMLÉKKIÁLLÍTÁS,  benne A pogány 
Madonna és a Hamis a baba szobrával, Kardos doktor irodájával, a Csöpi- 
sorozat legendás jeleneteinek makettjeivel, kulissza fotókkal, Bujtor István 
ereklyéivel, a filmfesztivál történetével. (Balaton Színház, Simándy terem)
DAVE GOULD 125 – Guttman Dezső útja Cigándtól Hollywood-ig  
az Oscar-díjakon át (Balaton Színház, Simándy terem előcsarnok)
 MEGNYITÓ: AUGUSZTUS 23-ÁN 13:00 ÓRAKOR
WORKSHOP:  A FilmProCast és a CinProCast filmgyártás-tervező app-

likációi Hollywoodból (Balaton Színház előcsarnok)

GASZTRO PROGRAMOK:  Csöpi Pontok – Bujtor István és Bud Spen-
cer kedvenc ételeinek kóstolója az emblémával ellátott hivatalos fesz-
tiválbüféknél és éttermeknél (A helyszínt keresd a városapplikáción!)

EAST & WEST – OLDTIMEREK, VETERÁN AUTÓK KIÁLLÍTÁSA: 
Keleti és nyugati, régi idők szocijából, Nyugatról és Amerikából jött 
álomautók kiállítása (Főtér, sétáló utca, Keszthely-felirat, Mikus Gyula 
sétány)

VÁSÁRFIA: Árusok, kereskedők minőségi termékei, Ötvös Csöpi  
emléktárgyak (Balaton Színház, Fő tér)

augusztus 23. pé
ntek
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FŐ TÉR:

OPORTÓ ÉTTEREM:

augusztus 23. péntek

15:00 VETERÁNAUTÓS GYÜLEKEZŐ, AUTÓKIÁLLÍTÁS
A legszebb kelet- és nyugat-európai, valamint amerikai autócsodák várják a járgányok 
szerelmeseit
16:00  VETERÁNAUTÓS FELVONULÁS
Keszthelyen, Gyenesdiáson és a környékbeli településeken is végigvonulnak  
a gyönyörű küllemű és hangú autócsodák

17:00 CANDYMAN DUO KONCERT
Palettán: Rockabilly, Rock, Pop, Country, Blues, Humor, Cukiság…
Tagok: Tom White – Ének, Harmonika, Akusztikus gitár  
és Schiffler Patrik (Ricky) – Ének, Nagybőgő
18:30  ELVIS BY TOM KONCERT
Elvis Presley több mint félezer dala közül több száz van, ami kevésbé ismert  
és nagyon jó dal. Ezeket most Tom adja elő, aki a pink Cadillacjéből pattan ki.
19:30  ATI EDGE & THE SHADOWBIRDS KONCERT
Vad rockabilly és őrült garage rock and roll, némi old school
psychobillyvel fűszerezve.

21:00  KIRÁLY VIKTOR KONCERT
Király Viktor énekes, dalszerző, a negyedik Megasztár-sorozat győz-
tese, a 2008-as „Év Hangja”. Az amerikai Voice-ot is megjárt előadó 
hatalmas slágerekkel érkezik a fesztiválra.

22:00  DUCKERS KONCERT
A zenei fesztiválok gyakori fellépője főleg 50-es,60-as évek előadóitól játszik rockabilly és ted-
dyboy rock & roll dalokat.
23:00  DJ ATOMIC KONCERT
Főleg az 50-es, 60-as évek előadóitól hallhatunk rockabilly és teddyboy rock & roll 
slágereket.

23:45 AFTER PARTY a Balaton partján
Ha még nem volna elég (mert sosem az), hogy a vidámság és az igényesség jegyében kövessük 
Ötvös Csöpi nyomait, folytassuk a nyomozást a Balaton partján! Igazi after party az Oportó Étte-
rem káprázatos kertjében, amely maga is Csöpi-Piedone GasztroPonttá alakul!
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FŐ TÉR:

augusztus 24. szombat:
BALATON SZÍNHÁZ:

10:00 ZSŰRIKONZULTÁCIÓ A FILMESEKNEK
A filmes versenyprogram résztvevőinek szóló zártkörű konzultáció, ahol a zsűri személyes tapasz-
talatait osztja meg a hivatalos versenyprogramba bekerült filmek alkotóival.
10:00 MOZIZZ AZ ALKOTÓKKAL! – A VERSENYFILMEK VETÍTÉSE
Az elmúlt két év legjobb, versenyprogramba került filmjeinek vetítése 
két teremben párhuzamosan, pódiumbeszélgetésekkel, közönségtalálkozókkal
Juhász Gyula: Anna örök, Richárd - Színésznő, Érted, Reményik Sándor: Sziklák, Luca 
- Gonosz Bábok, A Bagdadi Láda Rejtélye, Kojot négy lelke, Kisveréb, Melange, Hat Hét, 
Francis látogatása, Vasárnapi emberrablás, A Kis Hatalmasok, Deeplight (Mélyfény), 
1939, Széllel szemben
Az akác és méze, a „legmagyarabb” fa története, „Emberek, magyarok, íme a költő...!” 
József Attila makói évei, Rokonom, Petőfi, Küzdelem a végsőkig, Anna,  
A pillangó szárnyán - Keleti Éva fotográfus portréja, Béke - A nemzetek felett, Mindhalálig, 
 A döntés / Holy dilemma, Együtt kezdtük, Tiltott zónák 2. évad

A vetítési program egésze megtalálható a programfüzet 11. oldalán!
A vetítés párhuzamosan zajlik, a filmek között az alkotókkal Király Erika riporter, előadóművész és 
Alapi Tóth Zoltán filmes szakember, rendező beszélget, de a néző is felteheti saját kérdését.

20:00 ÖTVÖS CSÖPI A VÁSZNON: AZ ELVARÁZSOLT DOLLÁR
Közönségtalálkozó és filmvetítés
Benne: Bujtor István a kulisszák mögött – L. Dézsi Zoltán beszélgetése 
a nagy Ötvös Csöpi filmekről és Bujtor Istvánról,  KERN ANDRÁSSAL KERN ANDRÁSSAL
A filmről: Hamisított dollárok kerülnek a rendőrséghez, az ügybe Kardos doktor a koráb-
ban felfüggesztett Ötvös Csöpit is be akarja vonni. A nyomozás során Csöpi egy gyilkos-
ság gyanúsítottja lesz, így a nyomozást a kétbalkezes Kardos vezeti…

14:00 VETERÁNAUTÓS GYÜLEKEZŐ, AUTÓKIÁLLÍTÁS
A legszebb kelet- és nyugat-európai, valamint amerikai autócsodákkal
15:00  VETERÁNAUTÓS FELVONULÁS
16:00  RED ROOSTERS KONCERT
A banda klasszikus – dob, nagybőgő, gitár – felállásban játszik, zenéjüket a rock 
and roll és rockabilly stílusok mellett a rhythm and blues számok dominálják.  
Elő a pöttyös szoknyát, a belőtt sérót, a napszemüveget, és indulhat a tánc!
17:00  ROCKABILLY SZÉPSÉGVERSENY
A rockabilly stílusirányzatot manapság kevesen képviselik, ám itt, a Bujtor István Filmfesztivál amerikai 
szárnyán ez a nőies, színes, vagány és szabadság szimbólumaként is értelmezhető korszak újra köztudatba 
kerül, s a legszebb, legstílusosabb hölgyet meg is koronázzuk!
18:00  ROCKABILLY TÁNCVERSENY
Elengedhetetlen, hogy azt a felszabadult erőt, azt a valódi szabadságérzést, amit ez a stílus 
nyújt, ne versenyeztessük meg a tánc nyelvén is!
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augusztus 24. szombat:

19:00  MARCELLO AND THE FLAMING BOPPERS KONCERT
A Marcello and The Flaming Boppers triót Marcello, azaz Plesoczki Márton énekes-gitáros ala-
pította formáció emlékeztet az amerikai rock’n’roll korszakra, ugyanakkor valami újat mutat be.
20:30  A LEGSZEBB AUTÓK DÍJAZÁSA
Mondd, te mit választanál? Melyiket a Zsigulik, Wartburgok, Daciák, Volgák, Zaporozsecek, vagy  
a Cadillac, Chevy, Buick, Mustang, Dodge és a többi időutazó amerikai álomjárgány közül? Gyere, nézd 
meg, dönts Te is!
21:00  EGRI PÉTER ÉS A MYSTERY GANG KONCERT
Az örök értéket őrzi az idő...”  Így van ezzel a rockabilly nevű zenei műfaj, ami 
az 1950-es években alakult ki s mai napig világszerte zenekarok játsszák,  
és népszerűsítik. Egri Péter zenekarával nemzetközi népszerűségre tett szert,  
s felírta Magyarországot a nemzetközi rockabilly térképre.
22:30  B’15 TRUCKABILLY TRIO
Pörgős, hangulatos, elementáris erejű zene, ahol a kezek az égben,  
a lábak a földön éppúgy nem nyugszanak, mint a kedélyek!

OPORTÓ ÉTTEREM:

 

 

17:00 SZABADAKARAT>>>>  KONCERTFILM PREMIER 
Egészen új Petőfi-képet próbál a köztudatba ültetni a szabadakarat>>>> című film, amely 
játékfilmes alkotásként, koncert, színház és film ötvözeteként szippantja be a költészetet 
és a modernkori trap műfaját. A filmnyilvános ősbemutatója a Bujtor István Filmfesztiválon!
A film énekes főszereplői, Júlia szerepében Schoblocher Barbara, a Blahalouisiana-
együttes egyik alapítója és kezdetektől fogva frontember-énekese, Petőfit pedig Ember 
Márk énekli, aprózai főszereplők Staub Viktória és Tóth Mátyás, a további szerepek-
ben ott találjuk Mertz Tibort, Ruzsik Katát, Kiss Péter Balázst és Száraz Dénest is.  
Gyártó: myspace produkció
23:45 AFTER PARTY a Balaton partján az Oportó Étterem káprázatos kertjében

FŐ TÉR:

augusztus 25. vasárnap: BALATON SZÍNHÁZ:

9:00 MOZIZZ AZ ALKOTÓKKAL! – A VERSENYFILMEK VETÍTÉSE
Az elmúlt két év legjobb, versenyprogramba került filmjeinek vetítése két teremben párhuza-
mosan, pódiumbeszélgetésekkel, közönségtalálkozókkal (Színházterem, Básti terem)
Dub Hard - Keményre hangolva, avagy a Pannónia Szinkronstúdió kirablásának kegyet-
len és igaz története, Égig érő álmok, Az énekesnő, Holnap nem jön fel a nap, Hogy ne 
győzzünk, Memento mori - A váci legenda, Cicaverzum 
Kék róka, Ezüstcsapat és a ‘38-as világbajnoki döntő, A vastüdejű ember, Aki legyőzte az 
időt - Keleti Ágnes, My Back Story
A vetítési program egésze megtalálható a programfüzet 11. oldalán!
A vetítés párhuzamosan zajlik, a filmek között az alkotókkal Király Erika riporter, előadóművész  
és Alapi Tóth Zoltán filmes szakember, rendező beszélget, de a néző is felteheti saját kérdését. 
10:00 ZSŰRIKONZULTÁCIÓ A FILMESEKNEK
A filmes versenyprogram résztvevőinek szóló zártkörű konzultáció, ahol a zsűri személyes tapasztalatait osztja meg a hivatalos 
versenyprogramba bekerült filmek alkotóival.
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FŐ TÉR:

augusztus 25. vasárnap:
BALATON SZÍNHÁZ:

16:00 CINPROCAST – FILMPROCAST WORKSHOP
Hogyan tervezheted meg a filmed gyártását az alapoktól, teljesen precízen, a készre gyártásig? 
Hogy csinálják ezt Hollywoodban? Egy olyan filmes tervező applikációval találkozhat itt a szakma  
és az érdeklődők, amely segíti a filmgyártásban az alkotókat. A Los Angelesben összerakott és kipró-
bált alkalmazások továbbfeljesztett változatait mutatja be ez a team.
17:00 DÍJKIOSZTÓ GÁLA – A BUJTOR ISTVÁN-DÍJAK ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA
A rangos Bujtor István-díjak, különdíjak és oklevelek átadása ünnepélyes keretek között,  
a vörös szőnyegre lépő sztárvendégekkel, fellépőkkel, zsűri értékeléssel, a sajtó és a közön-
ség részvétele mellett.

20:00 ÖTVÖS CSÖPI A VÁSZNON: HAMIS A BABA
Közönségtalálkozó és filmvetítés  (színházterem)
Benne: Bujtor István a kulisszák mögött – L. Dézsi Zoltán beszélgetése 
a nagy Ötvös Csöpi filmekről és Bujtor Istvánról,  FRENREISZ KÁROLLYALFRENREISZ KÁROLLYAL
A filmről:  Ötvös Csöpi ismét nagyot alakít. Segítségére siet a szétszórt és hebehurgya 
Kardos doktornak, mikor az, tanácstalanul vakargatja a fejét, látva a magyar krimina-
lisztika legnagyobb kábítószer ügyét. Röpködnek a gyilkos poénok és pofonok…

11:00  MÉRT ÜRES A POSTALÁDA MOSTANÁBA? CSALÁDI KONCERT
Varró Dániel címadó verse mellett Lackfi János, Petőfi Sándor, Somlyó Zoltán, Gábor Andor, Szép Ernő, 
Radnóti Miklós, Nadányi Zoltán és Weöres Sándor megzenésített versei is megszólalnak Molnár György 
interaktív koncertjén, amely valódi zenei csemege kicsiknek és nagyoknak.
12:00  GARABONCIÁS – HUZELLA PÉTER KONCERT
Az előadás Huzella Péter Kossuth-díjas előadóművész, zeneszerző, a Magyar Versmondók 
Egyesületének örökös tagjának zenei programja, aki megalkotta a Magyar népmesék,  
a Mesék Mátyás királyról és a Magyar mondák mindenki által ismert dallamait. Húsz évig 
zenélt a Kaláka zenekarban, gyerekeknek szóló műsoraival járja az országot, világot. Nincs 
olyan gyerek, kamasz, de felnőtt se, akinek ne mozdulna meg a keze, lába Huzella Péter 
dallamai, ritmusai hallatán
13:00 VETERÁNAUTÓS GYÜLEKEZŐ, AUTÓKIÁLLÍTÁS
A legszebb kelet- és nyugat-európai, valamint amerikai autók várják a járgányok szerelmeseit
14:00  VETERÁNAUTÓS FELVONULÁS
15:00  ROCKABILLY RULEZ KONCERT
Igazi amerikai hangulat, a Rock ’n Roll feszes tempójában, csípős szövegeivel, meg-
másíthatatlan stílusában, még a filmfesztivál díjkiosztó gálája előtt, hogy levezessük  
a feszkót, mielőtt minden kiderül!
18:30  ZOLLER ZSOLT BAND
Láthattuk már az X-Faktorban, milliós nézettségeket tudhat maga mögött a közösségi videó megosztó ol-
dalakon, és ezrek mennek el a koncertjeire. Ő Zoller Zsolt, aki a Bujtor Filmfesztivál zenei programját zárja, 
érzékletes és virtuóz dalaival. Egészen este 8-ig játszik, amíg meg nem érkezik Frenreisz Károly és a Hamis 
a baba a Balaton Színházba!

Az Ötvös Csöpi filmeket biztosította a Nemzeti Filmintézet Köszhasznú Nonprofit Zrt.
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BUJTOR MOZI

Időpont Film címe Hossz 
(perc)

14:00 AZ ÜNNEP 13

A HELYSÉG KALAPÁCSA 53

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

15:25 NEGYEDIK DIMENZIÓ 21

RADIKÁLÁS 10

MAJDNEM MENYASSZONY 83

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

17:45 CAFÉ MARYLIN 28

MEGHALNI BÁRKI TUD 42

SEMMI 20

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

LATINOVITS MOZI

Időpont Film címe Hossz 
(perc)

13:20 SAMU 4

F/ORDÍTVA 11

A KARÁCSONYI CSODA 3

A GYERMEKORVOS 52

EGY JÓHÁZBÓL VALÓ ÚRIFIÚ...II. (KIEGÉSZÍTŐ 
ECSETVONÁSOK LIBIK GYÖRGY PORTRÉJÁRA) 58

CARTE ROUGE 50

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

17:45 IGÁBAN 90

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

19:30 BOR ÉS KENYÉR A SZENT GYÖRGY-HEGYEN 50

A HEGY VAN, AZ EMBER TÖRTÉNIK 53

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

– A film megtekintése 6 éven aluliak számára nem ajánlott. 

– A film megtekintése 12 éven aluliak számára nem ajánlott. 

– A film megtekintése 16 éven aluliak számára nem ajánlott.

A filmek korhatár besorolása az alkotók felelőssége.

AUGUSZTUS 23. PÉNTEK

A VERSENYFILMEK  
VETÍTÉSI PROGRAMJA
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A filmek között az alkotókkal Alapi Tóth Zoltán rendező és Király Erika 
újságíró, előadóművész beszélget.

LATINOVITS MOZI

Időpont Film címe Hossz 
(perc)

10:00 AZ AKÁC ÉS MÉZE, A "LEGMAGYARABB" FA 
TÖRTÉNETE 35

"EMBEREK, MAGYAROK, ÍME A KÖLTŐ...!"  
JÓZSEF ATTILA MAKÓI ÉVEI 23

ROKONOM, PETŐFI 60

KÜZDELEM A VÉGSŐKIG 57

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

13:20 ANNA 20
A PILLANGÓ SZÁRNYÁN - KELETI ÉVA FOTOGRÁFUS 
PORTRÉJA 51

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS 20

14:50 BÉKE - A NEMZETEK FELETT 90

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

16:35 MINDHALÁLIG 46

A DÖNTÉS / HOLY DILEMMA 81

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

19:00 EGYÜTT KEZDTÜK 100

TILTOTT ZÓNÁK 2. ÉVAD 48

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

BUJTOR MOZI

Időpont Film címe Hossz 
(perc)

10:00 JUHÁSZ GYULA: ANNA ÖRÖK 5

RICHÁRD - SZÍNÉSZNŐ 4

ÉRTED 12
REMÉNYIK SÁNDOR: SZIKLÁK 3
LUCA - GONOSZ BÁBOK 3
A BAGDADI LÁDA REJTÉLYE 15
KOJOT NÉGY LELKE 106
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

13:00 KISVERÉB 26
MELANGE 30
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

14:20 HAT HÉT 95
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

16:20 FRANCIS LÁTOGATÁSA 39
VASÁRNAPI EMBERRABLÁS 17
A KIS HATALMASOK 17
DEEPLIGHT (MÉLYFÉNY) 6
1939 30
SZÉLLEL SZEMBEN 26
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

LATINOVITS MOZI

Időpont Film címe Hossz 
(perc)

9:00 KÉK RÓKA 88
EZÜSTCSAPAT ÉS A '38-AS VILÁGBAJNOKI DÖNTŐ 51
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

11:45 A VASTÜDEJŰ EMBER 26
AKI LEGYŐZTE AZ IDŐT - KELETI ÁGNES 81
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

14:00 MY BACK STORY 88
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

15:45 WORKSHOP - A CINPROCAS® HOLLYWOODI 
FILMTERVEZŐ ALKALMAZÁS PREZENTÁCIÓJA. 40

BUJTOR MOZI

Időpont Film címe Hossz 
(perc)

9:00 DUB HARD - KEMÉNYRE HANGOLVA 
AVAGY A PANNÓNIA SZINKRONSTÚDIÓ KIRAB- 
LÁSÁNAK KEGYETLEN ÉS IGAZ TÖRTÉNETE

25

ÉGIG ÉRŐ ÁLMOK 25
AZ ÉNEKESNŐ 82
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

11:45 HOLNAP NEM JÖN FEL A NAP 21
HOGY NE GYŐZZÜNK 17
MEMENTO MORI - A VÁCI LEGENDA 70
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

14:00 CICAVERZUM 91
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS

A VERSENYFILMEK  
VETÍTÉSI PROGRAMJA AUGUSZTUS 24. SZOMBAT

AUGUSZTUS 25. VASÁRNAP
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Balázs Béla-díjas filmrendező, 
forgatókönyvíró, az SzFE, 
az ELTE és a Metropolitan 

egyetem tanára, Fábry Zoltán 
tanítványa.

FERENCZI GÁBOR
a zsûri elnöke

A ZSÛRI
TAGJAI

LUTTER IMRE

Radnóti-, Wlassics- és 
Bánffy-díjas előadóművész, 

producer, a Magyar 
Versmondók Egyesületének 

elnöke és a Latinovits 
Emlékmű Alapítvány 
kuratóriumi elnöke,  

a Filmfesztivál igazgatója.

Nívó-díjas, Radnóti-díjas 
színházi és filmrendező, az Első 
Magyar Versszínház művészeti 

vezetője. Több magyar tévéfilm, 
dokumentum- és ismereterjesztő 

sorozat, és számos tévéműsor 
megalkotója

WIEGMANN ALFRÉD

BUNYIK BÉLA

Producer, a Magyar 
Hollywood Tanács  
elnökségi tagja,  

a Los Angeles-i Magyar 
Filmfesztivál

alapító-igazgatója

STORK NATASA

Színművész, az Oscar-díjra nevezett 
Felkészülés meghatározatlan ideig  

tartó együttlétre című film főszereplője,  
a 2022-ben a New York-i Filmhét 

„legjobb színésznő” díjazottja 
(a Veszélyes lehet a fagyi  

c. film kettős főszerepéért).

KALÁSZ JÓZSEF

Filmrendező, vágó, 
a Magyar Független Film 

és Video Szövetség (MAFSZ) 
dunántúli küldötte, 

a Bujtor István Filmfesztivál 
állandó zsűritagja.

BUJTOR ANNA

BUJTOR BALÁZS

FRENREISZ KÁROLY

BUJTOR JUDIT

VÉDNÖKÖK
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A BAGDADI LÁDA REJTÉLYE 15 perc

Egy féltékeny barát véres esete. Egy történet, amelyben az apró detektívnek kell utat törnie az igazság fényre 
derítéséhez. 
Szereplők: Csankó Zoltán, Kelemen Zoltán, Dévai Balázs, Sepsi Melinda, Kósa Béla, Társíró: Buzásy Dorka,  

Író/Rendező: Báthory Rudolf

A KARÁCSONYI CSODA 2 perc

A szürke hétköznapokban is higgyünk a csodákban.
Rendező: Bősz Mirkó

KOJOT NÉGY LELKE 106 perc

Az olajvezetékek lefektetése kapcsán szembe kerülnek egymással egy nagyvállalat és az indián őslakosok, akiknek 
veszélybe kerül az otthonuk. Egyikük nagyapja felidézi az indiánok ősi teremtéstörténetét, amely arra emlékeztet 
mindannyiunkat, hogy az emberiség előtt álló kihívások egyetemesek, a cél pedig, hogy megtaláljuk a helyünket  

a teremtmények között, az élet nagy körforgásában.
Hangok: Papp János, Bozsó Péter, Széles Tamás, Pikali Gerda, Scherer Péter, Társ-forgatókönyvíró: Bereményi Géza, 
Producer: Temple Réka, Animációs rendező: Baumgartner Zsolt, Rendező:Gauder Áron

Animációs film

Az ezzel a jellel 
ellátott alkotásokat 
a fesztiválon is 
vetítjük.

(1 perc és 90 perc között)
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1939 30 perc

1939. szeptember 3-án egy fiatal nő rejtélyes körülmények között eltűnik egy lenyűgöző neobarokk villából, Scitovszky 
Tibor, volt külügyminiszter és bankár budai otthonából. Magánnyomozó érkezik a házhoz, hogy felderítse az ügyet.  
A detektívtörténeten keresztül bepillantást nyerhetünk a végletekig megosztott magyar társadalom tagjainak szemé-

lyes világnézetébe a második világháború hajnalán.
Szereplők: Molnár Levente, Béres Miklós, Für Anikó, Gálffi László, Gyabronka József, Dömök Edina, Bartsch Kata, Sipos 
László Márk, Kovács S. József, Forgatókönyv: Magyari Zsolt, Benkő Claudia, Kocsis Alexandra, Producerek: Magyari Zsolt, 
D’intino Patricia, Telek Ágnes, Kenyeres István, Pintér Leo, Rendező: Benkő Claudia, Magyari Zsolt

A HELYSÉG KALAPÁCSA 53 perc

„Szeretnek az istenek engem, / Rémítő módra szeretnek: / Megajándékoztanak ők / Oly ritka tüdővel, / Mely a csata-
vészek / Világrendítő dúlakodásit / Illendőn elkurjantani képes”. A film Petőfi Sándor azonos című elbeszélő költemé-
nyének, A helység kalapácsának különleges filmes műfajparódiája. A címben is szereplő Helység ezúttal egy soha nem 

létezett, időtlen, western-easterni település, ahol a vadnyugati idegenként megérkező Mesélő chopperén ülve kezd bele 
a jól ismert történetbe.
Szereplők: Zayzon Zsolt, Pindroch Csaba, Cserna Antal Szervét Tibor, Györgyi Anna, Nagy Viktor, Hunyadkürthy István, Em-
ber Márk, Gubás Gabriella, Író: Petőfi Sándor, Producer: Helmeczy Dorottya, Kálomista Gábor, Line producer: Annus Péter,  
Forgatókönyvíró-dramaturg: Somogyi György, Rendező: Dombrovszky Linda

A HERNER FERIKE FATERJA 71 perc

Három közmunkás világmegváltó gondolatok között idéz fel egy régi, gyerekkori történetet osztálytársukról, Herner Feriké-
ről, akinek az apja a helyi rendőr volt... A történet két idősíkban keres válaszokat az egyéni és egyetemes kérdésekre: Isten 
kezében vagyunk-e vagy magunk alakíthatjuk a sorsunkat? Háy János színművéből Börcsök Enikő emlékére készült film.
Szereplők: Kaszás Gergő, Borbiczki Ferenc, Lázár Balázs, Juhász Réka, Buza Tímea, Molnár Csaba, Jánosi Ferenc, Tallián 
Mariann, Majoros Levente, Klemanovits Milán, Író: Háy János, Producer: Noveczky Tamás, Fülöp Péter, Pálmai Zoltán, 
Executive producer: Sztarenki Pál, Forgatókönyvíró/Rendező: Kovács Gábor Attila 

A KIS HATALMASOK 17 perc

A falu nagyméltóságai elmennek vadászni az új gazdaságvezetővel… Mi baj történhet?
Szereplők: Köles Ferenc, Trill Zsolt, Keresztes Tamás, Szabó Dániel, Gazsó György, Rendező: Karácsony Péter 

APÁM FIA 13 perc

Doma ritkán látott féltestvérét, Ádámot egy puccos kávézóba hívja. Azt állítja, hogy az apjuk újra össze akar jönni Ádám 
anyjával, és most meg tudják lesni őket. Ádám nem hisz neki, de a szülők tényleg feltűnnek, és előttünk kezd kibontakozni 
egy különös család portréja.
Szereplők: Ionescu Raul, Kelemen Bence, Bede-Fazekas Szabolcs, Rezes Judit, Hegyi Frigyes, Heim Vilmos, Producerek: 
Osváth Gábor, Deák Dániel, Rendező: Heim Vilmos

Fikciós rövid és egész e
stés 

játékfilm és kísérleti film
(1 perc és 100 perc közötti játékidő)
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AZ ÉNEKESNŐ 82 perc

1964-et írunk, a színházi szakma és a közönség elragadtatással ünnepli az ország legszebb, legtehetségesebb mű-
vésznőjét, Kéry Annát. Bevett szokás, hogy a külföldről érkező, jelentős személyiségeket, elvtársakat idelátogatásuk 
alkalmával hírességek, szép és tehetséges művésznők „szórakoztatják”. Erre kell rábírni a sztárszínésznőt is, akinek 

azonban mély istenhite és tiszta erkölcsi normái nem férnek össze a piszkos játékszabályokkal. 
Szereplők: Bánovits Vivianne, Herczegh Péter, Tóth Ildikó, Szarvas József, Fesztbaum Béla, Dörner György, Pindroch Csaba, 
Györgyi Anna, Reviczky Gábor, Fröhlich Kristóf, Producer: Helmeczy Dorottya, Kálomista Gábor, Forgatókönyvíró: Vitézy 
László és Sz. Szabó István, Rendező: Vitézy László

AZ OSTROM: ARKANGYAL EGYES 100 perc

Az Ostrom-verzum következő fejezete tíz évvel az eredeti előtt játszódik. Az első polgárőrnek egy veszélyes sorozatgyilkost 
kell elfognia, mielőtt városa káoszba süllyed.
Szereplők: Nyutali Norbert, Balla Riana Emma, Ács Bernadett Bettina, Tarcsi Tamás, Szabó Dávid, Melis Gergely, Kovalev 
Ruszlan, Király Viktor, Horváth Csaba, Brett Bickley, Krupa Ádám, Lehel Vilmos, Executive Producers: Lakatos Péter, Laka-
tos Elena, Producer: Molnár Zoltán, Író/Producer/Rendező: Lakatos Márk Ga-Bo 

CAFÉ MARYLIN 27 perc

Az ország egyik legismertebb szinkronszínésze meghívást kap egy találkozóra a Café Marylin-be, ahol egy kávé mellett 
szembesül azzal, hogy vendéglátójának hangja szinte tökéletesen megegyezik az övével. A hanghasonmás sok mindent 
tud róla. Talán jóval többet is, mint amennyi a bulvárlapokból tudható.

Szereplők: Király Attila, Kőrösi István, Seany Sciviero, Forgatókönyvíró-producer: Farkas András Attila, Rendező: 
Reszeli-Soós András

CICAVERZUM 91 perc

A harmincéves Fáni (Törőcsik Franciska) menekül a szerelemtől, hiszen ha megtetszik neki egy férfi, azonnal a halálát 
vizionálja. A magányt választja és a munkájára koncentrál. Egy nap azonban egy rejtélyes fekete Macska kezd el 
udvarolni neki, akinek a búgó hangját (Patkós Márton) csak ő hallja. A szokatlan románc során majdnem mindent 

elveszít, ami addig fontos volt neki. De vajon mit szól a “tündérmeséhez” Mihály (Polgár Csaba), a macska sármos gazdája?
Szereplők: Törőcsik Franciska, Polgár Csaba, Patkós Márton, Udvaros Dorottya, Tordai Teri, Martin Márta, Csobot Adél, 
Alföldi Róbert, Kiss Tibi, Rendező: Szeleczki Rozália

DEEPLIGHT (MÉLYFÉNY) 6 perc

A holdvilágtól derengő éjben gyötrődő nő kálváriája tárul fel előttünk. Megmagyarázhatatlan események sodorják őt 
fokról-fokra az őrület lázába, amiből egy elemi erejű, sorsfordító felismerés szakítja ki.
Szereplő: Bánovits Vivianne, Producer: Ridzi Gábor, Producer/Rendező: Répási Zsolt

DUB HARD - KEMÉNYRE HANGOLVA 23 perc
AVAGY A PANNÓNIA SZINKRONSTÚDIÓ KIRABLÁSÁNAK KEGYETLEN ÉS IGAZ TÖRTÉNETE

„A főhőst tízszer eltalálják, de szerencsére ez számára csak egy horzsolás. DUB HARD. Akció, akció, akció. Lángok 
mindenütt. DUB HARD. Nincs kiút. DUB HARD. De van kiút. DUB HARD. DUB HARD. DUB HARD. Kórus.”
Szereplők: Baki Dániel, Ember Márk, Egri Márta, Kautzky Armand, Hajós Zsuzsa, Kapácsy Miklós, Harsányi Gábor, 

Forgatókönyv: Sándor Júlia és Dér Zsolt, Rendező: Dér Zsolt
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ÉGER 116 perc

Károly és Zsolt egyszerre legjobb barátok, vetélytársak és esküdt ellenségek – tehát egymás életének szerves részei.  
Az egyetem végeztével elszakadnak egymástól, akkor találkoznak ismét egymással, mikor a munkanélküli, reményvesztett 
Zsolt megjelenik az éppen életközépi válsággal küzdő Károly ajtajában. A féltékenység, irigység és a bosszú elkerülhetet-
lenné teszi a vérontást, az eseményekben pedig központi szerepet játszik egy titokzatos felvétel.
Színészek: Kálid Artúr, Kovács Tamás, Nagy Zsolt, Péterfy Bori, Schmied Zoltán, Szilágyi Csenge, Zsótér Sándor, Producer: 
Kárpáti György, Berta Balázs, Forgatókönyvíró/Rendező: Nagy Borús Levente

ÉGIG ÉRŐ ÁLMOK 25 perc

A film Piroch Gábor kaszkadőr önéletrajzi ihletésű kisjátékfilmje. A 25 perces alkotás az 1950-es, 1960-as években 
játszódik. A történet középpontjában egy rosszcsont kisfiút látunk, aki már kisiskolásként hajmeresztő mutatványokat 
hajtott végre, hogy társait lenyűgözze, és tanáraira, szüleire a frászt hozza.

Főszereplők: Rudolf Szonja, Ódor Kristóf, Jordán Adél, Szacsvay László, Mészáros Máté, Mellár László, Takátsy Péter, Stra-
szinszky Mira, Producer: Janovics Zoltán, Janovics Zsolt, Író/Rendező: Piroch Gábor

EGYÜTT KEZDTÜK 100 perc

Érettségi, egy nagy buli, aztán jó időre csá mindenkinek! Az elballagott osztály tíz év után, egyikük esküvőjének alkal-
mából találkozik: a régi spanok, ellenségek és szerelmek újra együtt töltenek egy hétvégét egy balatoni panzióban. 
Kitör pár botrány, elcsábítanak néhány hű szerelmest, elsütnek egy csomó poént, hazudnak, őszinték, dumálnak, isz-

nak, aztán elölről kezdik az egészet. Mi történik tíz év után valójában?
Szereplők: Jakab Balázs, Mosolygó Sára, Kövesi Zsombor, Kanyó Kata, Lelkes Botond, Koós Boglárka, Nagy Márk, Mészöly 
Anna, Hrisztov Toma, Mucsi Zoltán, Pálmai Anna, Joe Weintraub, Péterfy Bori, Producerek: Romwalter Judit, Pék Csaba, 
Forgatókönyvírók: Szentgyörgyi Bálint, Boros O. István, Maruszki Balázs, Rendező: Kerékgyártó Yvonne

ÉHSÉG 13 perc

Tenger szerelmével együtt, feszült hangulatban érkezik haza a nyaralásból. A rádióból felhangzó zene nem várt fordulatot 
hoz az estéjükbe. A film Murakami Haruki novellája alapján készült.
Szereplők: Porogi Ádám, Kőszegi Mária, Pálos György, Csányi Erika, Strenner Berzsián Ágost,Strenner Mennyhért Dániel, 
Producerek: Sípos Anna, Blaskó György, Író/Rendező: Kovács Gábor Attila

F/ORDÍTVA 10 perc

Az orosz-ukrán háború kitörése után az ukrán menekültek elárasztották Európát. Legtöbben azonnal Magyarországra 
menekültek, majd aki tudott, innen tovább… Egy ukrán katona igaz története, amely 2022 őszén játszódik Magyaror-
szágon.

Főszereplők: Nyutali Norbert, Tomori Ildikó, Szereplők: Novotta Ferenc, Iványi Benjamin, Albert Gizi, Zentai Napsugár, 
Rendező: Tomori Ildikó

FRANCIS LÁTOGATÁSA 38 perc

Az Altmann család befolyásos gyártulajdonos volt az egykor világvárosnak számító Aradon. Ma már csak elszegényedve 
az 50 éves Magda és édesanyja él itt, egy kis házban, elszigetelten. Francisre várnak, Magda Amerikába kivándorolt báty-
jára. Anyjuk tőle reméli a családi vagyon visszaszerzését, míg Magda próbál a sorsa ellen küzdeni.
Szereplők: Varga Klári, Takács Katalin, Georg Peetz, Rácz Endre, Rendező: Visky Sámuel
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GAZEMBER SZÜLETIK 9 perc

A társadalomkritika akkor sikerül jól, ha nyomasztó ellenszenv nehezedik a közönségre és a megfogalmazott, formába 
öntött fülledt rémálom áttöri a nézői szokások által kialakított komfortzónát. A rövidfilm nem akar szórakoztatni vagy 
tetszést kiváltani, csupán kizökkenteni.
Főszereplők: Kozák Nóra, Körmöczi Belár, Nemeskéri Elza, Nagy Izabella, Bánfalvi Richárd, Bajkán Sándor, Vigh Lara, Zöld 
Csaba, Producer: Paróczay Csaba, Író/Rendező: Kotány Bence

HAT HÉT 95 perc

Zsófi egy érettségi előtt álló, nehéz anyagi körülmények között élő tinédzser, aki későn  veszi észre terhességét, 
ezért úgy dönt, örökbe adja kislányát egy hosszú évek óta  várakozó párnak. Bár eleinte azt érzi, profi asztaliteniszező 
karrierje érdekében jól döntött, a szülés után elbizonytalanodik. Mindössze hat hét áll rendelkezésére, hogy végleges 

döntést hozzon, s ez érzelmileg az örökbeadó és az örökbefogadó szülőknek is rendkívül megterhelő időszakká válik.
Szereplők: Román Katalin, Járó Zsuzsa, Balsai Mónika, Mészáros András, Györgyi Anna, Forgatókönyvírók: Vincze Máté Artur, 
Szakonyi Noémi Veronika, Daoud Dániel (társforgatókönyvíró), Producer: Romwalter Judit, Rendező: Szakonyi Noémi Veronika

HOGY NE GYŐZZÜNK 16 perc

Ádám és legjobb barátja, Bálint végzős gimnazisták Budapest külvárosában. Ők a helyi menő csávók, kiskirályok egy 
tesztoszteronszagú, perspektíva nélküli, erőszakos világban, ahol az erő teszi férfivá a férfit. Amikor egy harmadik 
barátjukat véresre verik a Heaven klubban, a két fiú bosszúhadjáratra indul, Ádám pedig kénytelen szembesülni vele, 

hogy az igazi férfiasság valami egészen mást jelent.
Főbb szereplők: Ionescu Raul, Kövesi Zsombor, Szécsi Bence, Producer: Osváth Gábor, Szy Marcell, Forgatókönyvíró: Bíró 
Zsombor Aurél, Füzes Dániel, Rendező: Füzes Dániel

HOLNAP NEM JÖN FEL A NAP 21 perc

Márió, egy húszéves visszaeső bűnelkövető javítóintézetbe kerül, de rövid időn belül kereket  old. Újra kell definiálnia 
magában a szabadság, a bűnösség és a bűntelenség fogalmát. A  rácsok mögött (és azon túl) a könyvekben talál 
magára. A szökése után segítségére  lesz egy férfi, akihez a hasonló érdeklődése és a szintén mostoha élete miatt 

csapódik. Az áhított szabadság helyett azonban tragédia felé sodorják a körülmények.
Szereplők: Tóth Artúr, Veress György, Bellus Attila, Mihály Péter, Czegő Teréz, Marton László, Villányi Eszter, Növendékek: 
Gódor Mátyás, Stróbl Ödön, Tóth Gergő, Varga Szilárd, Javítóintézeti dolgozók: Szakacsits Szabolcs, Lendvai Béla, Producer: 
Lendvai Béla, Executive producer: Szakacsits Szabolcs, Forgatókönyvíró/Rendező: Lendvai Kristóf

KÉK RÓKA 88 perc

A sármos dzsesszklubtulajdonos meglátogatja régi barátját, aki boldog házasságban él gyönyörű feleségével. A férfi 
arra készül, hogy feldúlja két régi barátja házasságát, de nem sejti, hogy a nőben emberére akadt, és hamarosan nem-
csak a barátai, hanem az ő élete is gyökeresen megváltozik. Egy romantikus komédia féltékenységről, megcsalásról, 

szerelemről, Herczeg Ferenc azonos című darabja alapján.
Producer: Helmeczy Dorottya, Kálomista Gábor, Szereplők: Száraz Dénes, Zsigmond Emőke, Schmied Zoltán, Kovács Panka, 
Fekete Ernő, Bánovits Vivianne, Sodró Eliza, Rendező: Pacskovszky József
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KISVERÉB (SPARROW) 26 perc

A film az afáziával küzdő írónak, K.J.-nek és a halál angyalának, a Kisverébnek nem hétköznapi barátságát mutatja be. Tanúi 
lehetünk, miként változtatja meg ez a kapcsolat a férfi életét. A második esélyt arra használja, hogy rég nem látott gyereke-
ivel újra nexusba kerüljön. Bár az alkotás elsősorban a szeretet iránti alapvető igényre és annak erejére koncentrál, közben 

rávilágít a megbocsátás fontosságára, és foglalkozik a generációs különbségekkel és a traumák öröklődésének problémájával is.
Szereplők: Hollós Marianna, Kárpáti Levente, Lakatos Leonetta, Géczi Olívia, Ráhm Dániel, Lévai Ádám, Gál Csengelle, 
Bágyi Márton, Juszkó Szabina, Forgatókönyvíró/Rendező: Juszkó Szabina

MAJDNEM MENYASSZONY 83 perc

A fiatal, csinos vidéki lány, Marika és a jól menő textilboltot, a Fehér pávát vezető családjának élete gyökeresen 
megváltozik, amikor szülővárosukba megérkezik a vasút, és ezzel a modern világ ígérete. A vonattal együtt két férfi 
is érkezik a lány életébe. Amikor a nagy változások a családja megélhetését veszélyeztetik, Marikának döntenie kell. 

Végül olyan utat választ, amivel mindenkit meglep.
Szereplők: Kelemen Hanna, Hajdu Tibor, Koltai-Nagy Balázs, Görög László, Spilák Klára, Vasvári Emese, Gáspár Tibor, Sch-
neider Zoltán, Csombor Teréz, Producer: Helmeczy Dorottya, Kálomista Gábor, Line producer: Filip Fruzsina, Író: Somogyi 
György, Rendező: Pacskovszky József

MEGHALNI BÁRKI TUD 42 perc

Történetünkben az Író élete végén jár. Többszörös gyilkos. Vagy nem az. Nem tudhatjuk pontosan, hogy a gyilkos-
ságok valóban megtörténtek-e, vagy minden, amit mond, képletesen értendő. Teremtő gyilkos - így nevezi magát.  
Az Író többet tud a világról, a nőkről, a kapcsolatok lényegéről, mint mi mind együttvéve. Nem akar úgy meghalni, 

hogy ezt a titkot ne adja tovább. Megtalálja a Férfit, akit kamasz kora óta egyetlen nő emléke feszít. Kialakul közöttük egy 
rejtélyes, izgalmas lélektani játék, egy harc, amelyben az író próbáknak veti alá, hogy felkészítse a titok tovább vitelére. 
Szereplők: Koltai Róbert, Elek Ferenc, Rendező: Gaál Ildikó, Surányi András

MELANGE 29 perc

A fim egyetlen éjszaka történetét meséli el, amikor egy középkorú színész útnak indul a saját filmbemutatójára.  
A bemutatót és a filmszerepet karrierje régóta vágyott beteljesülésének reméli, azonban az ünneplést beárnyékolja  
az édesapja halála, akit pár nappal az esemény előtt veszít el.

Szereplők: Rajkai Zoltán, Tóth Károly, Spilák Klára, Varga Gábor, Koza Róza, Koza Bálint, Producer: Vasas Petra, Forgató-
könyvíró/Rendező: Králl Kevin

MEMENTO MORI - A VÁCI LEGENDA 69 perc

A Fehérek templomát munkások renoválják, amikor egyszer csak beomlik a fal. A tátongó lyukon keresztül egy ódon 
lépcsőn át a titkok kamrájába vezet az út. A helyi plébános és a muzeológusok mernek csak lemenni a rég elfeledett 
kriptába, ahol 264 poros és pókhálós koporsót rejt a mélység, melyben múmiákat találnak. Díszes ruhákban, csipkés 
szemfedővel csecsemőket, nőket, férfiakat. Gyilkosság, titkos szerelem, halálos kór. A kutatók nyomozni kezdenek.

Szereplők: Reviczky Gábor, Trokán Nóra, Kamarás Iván, Adorjáni Bálint, Balázs Andi, Horváth Lili, Czukor Balázs, Rendező: 
Kiss Stefán Mónika
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NEGYEDIK DIMENZIÓ 20 perc

Molter Kata (22) egy olyan tesztelés alatt álló metaverzumban vesz részt, ami a magyar történelem különböző kor-
szakaiba „repíti vissza”. A történet 2050-ben játszódik. Egy egyre erősödő párt fejleszti ezt a digitális világot egy 
titkos helyen, hogy a történelem meghamisításával legitimizálja hatalmát. Kata édesanyja belehalt öccse születésébe, 

édesapja pedig nagy tudású mesterséges intelligencia-programozó volt, aki néhány éve eltűnt, ezért a fiatal lány gyerme-
kotthonba került. Legfőbb célja, hogy megtalálja apját, aki a nyomok szerint akár ezen a bázison is lehet.
Szereplők: Fehér Diána Aida, Csőre Gábor, Rába Roland, chneider Zoltán, Keresztes Tamás, Szatmári Attila, Polgár Csaba, 
Józsa Bettina, Polgár Emma, Bacsa Ildikó, Máthé Zsolt, Pásztor Dániel, Gyöngy Zsuzsa, Kákonyi Tibor, Koleszár István, Bán 
Henrik, Nagy Attila, Pusztai Gyula, Pongrácz Samu, Lakatos Márk, Nagy-Kálózy Eszter, Karalyos Gábor, Gulyás Márton, 
Antoni Norbert, Gyártó cég: Talentum-Film Kft, Producer: Pusztai Lőrinc, Forgatókönyvíró/Rendező: Pusztai Lőrinc

NUSI 14 perc

Ez a film Nusiról szól. Meg egy kicsit a magyar fociról. 
Főszereplők: Ambrus Asma, Szamosi Ferenc, Rendező: Szalay Kristóf 

RADIKÁLÁS 9 perc

Két barát, Ilonka és Jancsi vegánként coming outolnak, és csatlakoznak a szent küldetéshez, amely végül megváltoz-
tatja az egész világot. Legalábbis egy kicsit.
Szereplők: Bobák Kati, Papp Krisztián, Vetlényi Lili, Forgatókönyvíró: Mandula Lujza, Rendező: Kriza Áron

SEMMI 19 perc

1979-ben két vidéki tinilány úgy dönt, hogy megszöknek a gimi kollégiumából, hogy Pestre menjenek. Sára és Cicus 
koruknak megfelelően készülnek megváltani az életüket. Nincs pénzük, autójuk vagy tervük, de nem állíthatja meg 
őket semmi!

Színészek: Nagy Katica, Varga-Járó Sára, Jámbor Nándor, Szántó Balázs, Grisnik Petra, Sárközi József, Kiss Gergely Máté, 
Vida Péter, Koponyás Dóra, Sárközi Luca, Zsíros Linda, Producer: Urbán Gergő, Csernai Judit, Író/Rendező: Urbán Zsanett

SZÉLLEL SZEMBEN 25 perc

Egy tizennégy éves ikerpár, Lili és Léna elszöknek a gyermekotthonból, és elindulnak haza régen látott édesanyjukhoz. 
Chilton Flóra kisfilmje, a Széllel szemben júniusban a MOZ.GO – Magyar Mozgókép Fesztiválon a legjobb kisjátékfilm 
kategóriában győzött. A rendező a periférián élő embereknek ad szót alkotásain keresztül.

Szereplők: Smith Nikolett, Smith Noémi, Kozma Károly, Varga Tamás, Producer: Tóth Bálint, Rendező: Chilton Flóra

SZEMFEDŐ 26 perc

A kietlen hegyekben élő Péter öreg édesanyja ravatalát méltó módon szeretné feldíszíteni. A szegény fiatalembernek pénzt 
kell ehhez szereznie, bármi áron. Útja során rátámad egy zsidó kereskedőre, de végül megbánja tettét, elengedi áldozatát. 
Míg elmegy megásni a sírt, a zsidó kereskedő - szemfedővel a tarisznyájában - felkeresi Péter házát, aki visszatérve hiába 
faggatja halott anyját, nem kap választ jóakarójáról.
Szereplők: Pálffy Tibor, Dimény Áron, Gergely Magdolna, P. Magyarosi Imola, Producer: Tálas György, Forgatókönyv: Nagy 
Anikó, Rendező: Farkas György

VASÁRNAPI EMBERRABLÁS 17 perc

Kaiser Bence újságíró egy épülő kastélyról készít drónfelvételeket, amikor váratlan dolog történik.
Szereplők: Nagy Zsolt, Vándor Éva, Szabó Dániel, Székely B. Miklós, Rendező: Karácsony Péter
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101 23 perc

Hódmezővásárhely ikonikus pedagógusa dr. Virág Jánosné Lengyel Ilona, ma már az egyetlen még élő vásárhelyi, aki 
felnőttként élte át a II. világháborút. Nagybátyja, Szabó Sándor építész tervezte és építette a Szabadság téri katolikus 
templomot. A film Virág Jánosné 101. születésnapjára készült.
Szereplő: dr. Virág Jánosné Lengyel Ilona tanítónő, Rendező: Pataki Béla 

2O23: LIGETI - 1OO ÉVE SZÜLETETT LIGETI GYÖRGY 25 perc

A portréfilmben zenészek, zenetörténészek és kritikusok közösen tárják fel a Ligeti Györgyöt ért művészi hatásokat, illetve 
azt a zenei és filozófiai örökséget, ami alkotók több generációjának adott értékes iránymutatást. A szakértők gondolatait 
zenei részletek, illetve Ligeti ritkán látott archív interjúi egészítik ki.
Gyártó: MTVA, Szerkesztő/Forgatókönyvíró/Rendező: Esztergályos Máté 

A DÖNTÉS / HOLY DILEMMA 81 perc

Robi tehetséges, magasan képzett és odaadó római katolikus plébános. Figyelmes lelki vezető és közösségépítő.
De közben szeretetteljes élettárs és három kisgyermek apja. Családjának egyre nagyobb szüksége van rá, így nehéz 
döntést kell meghoznia: lemond papi hivatásáról, ezzel kockáztatva a közösség szétesését, vagy továbbra is titokban, 

rejtőzködve neveli fel gyermekeit?
Producer: Ugrin Julianna, Vizkelety Márton, Forgatókönyvíró(k): Vizkelety Márton, Ugrin Julianna, Gyártó: Éclipse Film, 
Corso Film, HBO Max, Forgalmazó: Syndicado Film Sales - Aleksandar Govedarica, Executive Producer (HBO Max): Hanka 
Kastelicová, Anna Závorszky, Co-producer: Erik Winker, Martin Roelly, Ümit Uludağ, Audience Development and Press: 
Dimitra Kouzi, Rendező: Vizkelety Márton, Ugrin Julianna

A DUNÁNTÚLI, AKI AZ ALFÖLDNEK SZENTELTE AZ ÉLETÉT 56 perc

Portré prof. dr. Blazovich László egyetemi tanárról, aki legendás alakja volt a hódmezővásárhelyi Bethlen Gábor Gimnázi-
umnak, majd ezt követően a Szegedi Levéltár igazgatója lett. A Magyar Tudományos Akadémia tagja 80 éves lett.
Szereplő: Prof. dr. Blazovich László, Rendező: Pataki Béla 

A FÜRDŐK KATEDRÁLISA 23 perc

Ez a történet Makovecz Imre Makóra álmodott fürdő komplexumának kiteljesedését mutatja be. A mester több mint másfél 
évtizede tervezte meg a marosmenti város új fürdőjét, amelynek 2012-es átadását már nem élhette meg. A film ezt a 15 
évet öleli fel, archív felvételekkel megidézve magát az alkotót. A stáb 3 éven át, a komplexum bővítésének minden pillana-
tát rögzítette, így a közönség a kulisszák mögé is bepillanthat.
Közreműködők: Makovecz Imre, Gerencsér Judit, Miklóssy Ferenc, Köböcz Árpád, Vanyúr István, Horváth Attila, Zentai 
Katalin, Csernyus Lőrinc, Horváthné Vejó Veléria, Dr. Buzás Péter, Farkas Éva Erzsébet, Sajtos Lászlóné, Sajtos László, Gál 
Róbert, Opicz Melinda, Csejtei Erzsébet, Dr. Csákó György, Riporter, Riporter: Dr. Keresztúriné Kisistók Tímea, Baráth Réka, 
Főszerkesztő/Rendező: Dr. Keresztúriné Kisistók Tímea

Dokumentumfilm,

 ismeretterjesztô film

20



A GYERMEKORVOS 51 perc

Portré dr. Kozma Jánosról, aki 62 éven keresztül szolgálta Hódmezővásárhely és környéke gyermekgyógyászatát.  
Sok családban három generációt gyógyított. A film születésének 90. évfordulójára készült.
Szereplő: dr. Kozma János gyermekorvos, Rendező: Pataki Béla

A HEGY VAN, AZ EMBER TÖRTÉNIK 53 perc

A film a Badacsony eddig kevéssé ismert, rejtett történeteit meséli el, amelyekben az öröktől fogva létező tanúhegy 
bölcs mozdulatlanságában „idézi fel” a rajta élő ember küzdelmeit. Pálosok éltek itt a 13. században, munkatáborban 
politikai internáltak dolgoztak a hegyen a 20. században. Írók és költők menedékhelye volt, és egymás mellett lakik 

itt még ma is bányászok és arborétum építők dinasztiája. Az ellentétes indíttatású és amplitúdójú történetek a Badacsony 
teljesen más és más arcait jelenítik meg.
Szereplők: Tatay Ágota, Rezsuta István, Folly Réka, Ludadi Erzsébet, Szerkesztő: Modrovics Ágnes, Producer: Gulyás Gyula, 
Rendező: Nagy Ernő

A PILLANGÓ SZÁRNYÁN - KELETI ÉVA FOTOGRÁFUS PORTRÉJA 50 perc

Keleti Éva léleklátó fotóin keresztül a 20. századi magyar kultúra számtalan alakját ismerhettük meg, többek között  
a legendás Ruttkay-Latinovits színészházaspár is a kamerája elé állt. A magyar színházi és táncfotózás úttörője, akit  
a magyar fotográfia nagyasszonyának is neveznek, a Kossuth- és Balázs Béla-díjas fotográfus saját magát csak fo-

tóriporterként említi. Regényes élete a 20. századi magyar történelem lenyomatait viseli, mégis felemelő és csodákkal 
teli életút.
Szerkesztő: Brlázs Ágnes, Gyártó: MTVA, Rendező: Nagy István

A SÁTORALJAÚJHELYI KÖZPONTI KÁVÉHÁZ TÖRTÉNETE 18 perc

Sátoraljaújhely városa az 1900-as évek elején hatalmas fejlődésnek indult. Megjelentek a kávéházak is: a Pannónia, a híres 
Ezüsttükrös Club Kávéház, és mellettük az országos hírű Központi Kávéház, ahol mindhárom egykori újhelyi prímás király 
is fellépett! A századfordulós bulvárdokumentumfilm igazi időutazás a “Fényes Újhelybe”.
Narrátor: Gánóczi Miklós Gábor, Rendező: Gánóczi Miklós Gábor 

A SZŐLŐK KIRÁLYA 51 perc

Mathiász János megmentette a világ borvidékeit a szőlőgyökértetűtől (filoxéra) és közel 3700 szőlőfajtát nemesített.  
Teljesítménye a mai napig egyedülálló. Ez a dokumentumfilm erről a szőlész-borászról szól, akit a huszadik század elején 
a szőlők királyának neveztek.
Főszereplők: Tankó Erika, Mertz Tibor, Bordás Roland, Szereplők: Futó Lelle, Menyhárt Fanni, Borbiczki Ferenc, Kiss Árpád, 
Producer: Mathiász Erzsébet, Forgatókönyvíró: Bárány Krisztián, Rendező: Bárány Krisztián

A VASTÜDEJŰ EMBER 25 perc

A koronavírus-járvány miatt szembesült a vastüdők létezésével a Heti Napló riportere, Berecz Péter. Nem sokkal később 
talált rá Paul Alexanderre, aki hatéves kora óta él vastüdőbe zárva. A Dallasban élő 77 éves amerikai férfit otthonában, 
az Egyesült Államokban látogatta meg, hogy a nem mindennapi élet körülményeit és lelki hátterét bemutassa a nézőknek.
Rendező: Berecz Péter
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AZ AKÁC ÉS MÉZE, A „LEGMAGYARABB” FA TÖRTÉNETE 35 perc

Egy fafaj, amelynek méze a világon a legismertebb. Ami egy másik földrészről érkezett, mégis itt, a Kárpát-meden-
cében érzi magát a legjobban. A magyarok többsége a nemzet fájának tekinti, miközben a legtöbb ellentmondást 
hordozza. Ez az akác. De mitől olyan híres, és mitől olyan más?

Narrátor: Máté Gábor, Producer: Bíró Patrícia, Szerkesztő: Bross Péter, Író/Rendező: Poroszka Magyar Zsolt

AKI LEGYŐZTE AZ IDŐT - KELETI ÁGNES 81 perc

Keleti Ágnes 16 éves korában kezdett el tornázni, 35 évesen már 10 olimpiai érem birtokosa volt. 36 évesen új életet 
kezdett Izraelben, ahonnan 95 évesen költözött haza Magyarországra. Oláh Kata archívokban gazdag portréfilmje, mely 
a CineFesten elnyerte a Nemzetközi Filmkritikusok Szövetségének díját, nem csak a kiváló tornászt és a rendkívüli 

nőt mutatja be, az életén keresztül végigvezet minket az elmúlt száz év magyar történelmének legfontosabb állomásain.
Szereplő: Keleti Ágnes, Producer: Csukás Borbála, Rendező: Oláh Kata

ANNA 19 perc

Anna (51) főállásban gyámként dolgozik és hátrányos helyzetű gyerekekkel foglalkozik. Az edzőteremben adja ki 
a feszültséget, vagy az erdőben, ahol a fákkal beszélget és üvölt a messzeségbe. Egy boszorkány rituálét szervez, amin 
végre kiengedheti a gőzt.

Szereplők: Szabó Anna, Farkas Bianka, Kreatív Producer: Knopp Eszter, Rendező: Tánczos Lilian

BÉKE - A NEMZETEK FELETT 90 perc

Az első világháborút követően Magyarország komoly válsággal nézett szembe. A nemzet fennmaradása úgy tűnt, hogy 
az Apponyi gróf vezette magyar Békedelegáció sikerétől függ. A film bemutatja a delegáció küzdelmét egy arányos és 
tisztességes szerződés megkötéséért, miközben magyar és francia történészek segítségével feltárja azokat az akkori 

belpolitikai és külpolitikai okokat és körülményeket, amelyek Magyarország ezeréves történelmének legkatasztrofálisabb 
veszteségéhez vezettek.
Szereplők: Kelemen József, Zöld Csaba, Jakab Csaba, Barbinek Péter, Barnák László, Vass György, Endrédy Gábor, Csiz-
madia Gergely, Janicsek Péter, Kedvek Richárd Jenő, Nagy Viktor, Rétfalvi Tamás, Csapó Attila, Schlanger András, Szántó 
Balázs, Szotyori József, Takács Géza, Sárközi József, Horányi László, Szélyes Imre, Dóczy Péter, Tóth András, Producer: 
Helmeczy Dorottya, Kálomista Gábor, Forgatókönyvírók: Somogyi György, Dombrovszky Linda, Rendező: Tősér Ádám

BOR ÉS KENYÉR A SZENT GYÖRGY-HEGYEN 48 perc

Tényleg ez a hegy lenne a világ közepe? Vannak, akiknek igen. A Szent György-hegyi kápolnatúrán magával ragadó 
világ várja a nézőt.
Szereplők: Kovács Beáta, Szabó Tünde, Bencze István, Gilvesy Róbert, Márton atya, Szászi Endre, Producer: Czakó 

Adorján, Mester Ákos, Rendező: Mester Ákos

CARTE ROUGE 50 perc

A trianoni békediktátum részletei máig homályosak számunkra. A film 1918-tól követi végig az eseményeketm, amikor 
Gróf Teleki Pál vezetésével egy magyar tudósokból álló csapat elkészítette a Kárpát-medence etnikai viszonyait hűen 
bemutató vörös térképet, a Carte Rouge-t, míg Gróf Apponyi Albert, a magyar békedelegáció vezetője, 1920. január 

16-án kapott lehetőséget a magyar elképzelések bemutatására Párizsban. Az ország sorsáért felelősséget érző kiemelkedő 
személyiségek történelmi próbálkozása áll a film középpontjában. Reviczky Gábor és Szalóczy Pál segítségével, kidolgozott 
játékfilmes jelenetekkel és archív bejátszásokkal elevenedik meg a történet.
Narrátor: Reviczky Gábor, Szereplők: Auerbach István, Kelemen Zoltán, Farkas Viktória, Pánovics Rajmund, Hegyi Réka, 
Csuja Imre, Tábori Iván, Zsiga László, Írta: Szalóczy Pál, Szerkesztő: Szalóczy Pál, Hegyi Réka, Gerebics Sándor, Executive 
Producer: Urbán Ernő, Forgalmazó: Pannonia Entertainment, Producer/Rendező: Gerebics Sándor
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CIROK AZ ÖRÖK 10 perc

Készíts és egyél seprűt - mondhatnánk. Miért? Kovács Ferenc már közel három évtizede végzi szenvedéllyel és szeretettel  
a cirokseprű készítés mesterségét. A tevékenység főbb mozzanatait ízes beszéddel fűszerezve mutatja be a film főszerep-
lője, s egy olyan Csongrád-Csanád vármegyei családi vállalkozás munkájába is betekinthetünk, ahol a cirokmagot lisztté 
őrlik, megteremtve ezzel a széleskörű gasztronómiai felhasználás lehetőségét.
Közreműködők: Csorba Imre, Nyerges Mária, Kovács Ferenc, Urbán Lajos, Feczák Gábor, Szerkesztő-riporter, narrátor:  
Baráth Réka, Felelős szerkesztő: Dr. Keresztúriné Kisistók Tímea, Rendező: Miklós András

EGY JÓHÁZBÓL VALÓ ÚRIFIÚ BOTLADOZÁSAI 79 perc
A POLITIKA ÉS AZ ÉRZELMEK ÚTVESZTŐIBEN I. LIBIK GYÖRGY KORA (1919-1995)

Libik György egy minden lében kanál alak. Tipikus XX. századi aranyifjú, mérnöki diplomát szerez, motorozik, autót vezet, 
pilótavizsgát tesz, és mindenekelőtt síel. A háborúban német állásokat robbant, üldözötteket ment, majd hidakat épít, lelke-
sül az új eszméért, aztán lefokozott sztahanovista lesz. 1956 után Svédországba menekül. Érzelmi élete sem sablonos: első 
feleségét (Szent-Györgyi Albert lányát) egy második követi, aztán újból az első, majd a harmadik. Szokatlan portrémonológ.
Riporter: Albert Mária, Szerkesztő-producer: Bubryák István, Rendező: Radó Gyula 

EGY JÓHÁZBÜL VALÓ ÚRIFIÚ...II. 58 perc
(KIEGÉSZÍTŐ ECSETVONÁSOK LIBIK GYÖRGY PORTRÉJÁRA)

A Libik Györggyel készült portrét követő II. részben a nyilvánosság számára ismeretlen, a magyar kultúrhistóriát  
gazdagító interjúk is láthatóak. Hatan, hatféleképp – Libikről: Karig Sára műfordító és politikai fogoly, Litván György 
történész, egyetemi tanár, Papp István hídépítő mérnök, Szőts István filmrendező, Beck Judit szobrászművész  

és Fischer József, Nagy Imre egykori államminisztere mondja el Libikhez fűződő emlékeit. 
Megszólalók: Karig Sára, Szőts István, Beck Judit, Papp István, Litván György, Fischer József, Riporter: Albert Mária,  
Szerkesztő-producer: Bubryák István, Rendező: Radó Gyula

„EMBEREK, MAGYAROK, ÍME A KÖLTŐ...!” JÓZSEF ATTILA MAKÓI ÉVEI 22 perc

A 15 éves József Attila árvaként érkezett Makóra, majd három és fél évet töltött itt. A jó eszű, szívós és makacs kisfiú 
megmutatta gyámjának, Makai Ödönnek, hogy jól tanul és képes helyt állni. A Maros-parti településen az ifjú barátok-
ra, mentorokra, egy gondoskodó nagycsaládra lelt és itt indult el a költői pályán.

Narrátor: Ditrói Zoltán, Szereplők: Kecskeméti Bence Odin, Szikszai Zsuzsanna, Erdei Lara, Börcsök Attila, József Attila 
Múzeum dolgozói, József Attila Gimnázium vezetősége, Felelős szerkesztő: Dr. Keresztúriné Kisistók Tímea, Szerkesztő: 
Baráth Réka, Rendező: Baráth Réka, Rácz Richárd

EZÜSTCSAPAT ÉS A ‘38-AS VILÁGBAJNOKI DÖNTŐ 50 perc

A film középpontjában az 1938-as franciaországi világbajnokság és a párizsi döntő elképesztő története áll, amikor  
a magyar futball válogatott Olaszország ellenfele volt. Megszólalnak az olasz labdarúgás jelenkori történészei, sajtó-
főnökei, akik az időszakot kutatva átfogó képet adnak arról, hogy a politikai intrika és a második világégés közeledő 

árnyéka mennyiben befolyásolta a döntő végkimenetelét.
Narrátor: Epres Attila, Megszólalók: Balogh István, Háda József, Sárosi György, Szűcs György, Titkos Pál, Baranyi László, 
David Bini, Carlo Calice, Massimo Cervelli, Dénes Tamás, Susanna Egri, Lipóczi Gabriella, Zeidler Miklós, Zsengellér Zsolt, 
Filmben szereplő játékosok: Bogáti Péter, Bonica Sebastian, Dancsa Máté, Fekete Róbert, Földi Máté, Mészáros Bence, 
Péntek Botond, Schile Bende, Séra Sándor, Tóth Kálmán, Riporter: Dobor Dezső (archiv) Pécsi Róbert, Borsody István, 
Szerkesztők: Borsody István, Pécsi Róbert, Producer: Skrabski Fruzsina, Rendező: Borsody István
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IGÁBAN 90 perc

Az utolsó igástehenes az országban Kondás Károly penészleki gazdálkodó. A hétrétgörnyedt Károly bácsi és felesége, 
Marika belefáradtak az állatok körüli monoton munkába, önmaguk mindennapos igáztatásába. De ha így van, ki foly-
tatja ezt az ősi mesterséget? Látnak-e még gyerekeink, unokáink az úton ballagó tehenesszekeret?

Szereplők: Kondás Károly és felesége Marika, Szabó András, Ecsedi Melinda, Gyártó: Dunatáj Alapítvány, Producer: Péterffy 
András, Rendező: Zsigmond Dezső

KÜZDELEM A VÉGSŐKIG 57 perc

Gémesi Csanád a kardvívás kiemelkedő alakja. A film elkíséri őt az év legfontosabb hazai versenyére, a magyar bajnok-
ságra, de emellett betekintést nyerhetünk a mindennapjaiba és a kemény munkába is, amivel világ- és Európa-bajnoki 
sikereit elérte. Egy inspiráló történet arról, hogyan lehet az elszántság és a kitartás segítségével legyőzni az akadályo-

kat és elérni a legmagasabb célokat az életben.
Főszereplő: Gémesi Csanád, Producer: Orbán Gergely, Rendező: Gémesi Gergely

MÁSKÉPP, MINT MÁSOK 55 perc

A film a Zalaszentgyörgyön 2006 óta nyaranta megrendezett összművészeti alkotótábor és fesztivál történetét mutatja be.
Km.: Zajácz Tamás, Kárpáti József, Nemes László, Bényi Éva, Balla Ákos Zwara, Szepesi Andor, Kerezsi Anita, Blum Dávid, 
Németh Ida, Alim Adilov, Polster Marietta, Császár Beáta, Császár Lajos, Buday Mihály, Buday Ibolya, Pálinkás Mariann, 
Györei Roland, Kádár Barbara, Gécseg András, Tornyos Ervin, Remete István, Kovács Dezső, Gróf Éva és Sándor, Producer: 
Miklós András, Rendező: Szigeti Éva

MEGÖRÖKÖLT GYALÁZAT 50 perc

A Megörökölt gyalázat a 2013-ban készült Elhallgatott gyalázat című, a Magyarország szovjet megszállása alatt megerő-
szakolt magyar áldozatokról szóló film folytatása, amely azt mutatja be, hogy az áldozatok leszármazottjaiban hogyan él 
tovább a felmenőik által elszenvedett trauma.
Megszólalók: Botos József, Horváth Attila, Kovács Emőke, Kunt Gergely, Nagy Ádám, Nagy Nikolett, Pető Andrea, Pintér Jolán, 
Skrabski Fruzsina, Tapolyai Emőke, Narrátorok: Csifó Dorina, Gulás Fanni, Lamboni Anna, Orosz Csenge, Szerkesztők: Antal Sza-
bolcs, Novák Tamás, Producer: Skrabski Fruzsina, Rendező: Skrabski Fruzsina, Kiss Sándor

MINDHALÁLIG 46 perc

Dokumentumfilm egy valódi hős vakmerő cselekedeteiről és egy vérgőzös antihős rémtetteiről: Baranski Tibor 
katolikus papnövendék és Kun páter nyilas szerzetes párhuzamos története az 1944-es budapesti ostrom árnyékában. 
Főszereplők: Baranski Tibor: Posgai Márton (szinkron: Oroszi Tamás), Kun Páter: Rózsa László (sz: Mészáros András), 

Angelo Rotta: Dús Sándor József (sz: Németh Gábor), Animációs rendező: Verhóczki Ádám, Forgatókönyv író: Kovács Dávid, 
Mózes Gergely, Producer: Ordódy Judit, Rendező: Mózes Gergely

MY BACK STORY 86 perc

Dorottya egy visszahúzódó, 15 éves lány, aki négy éve gerincferdüléssel küzd. Állapota olyan súlyossá válik, hogy 
már nem marad más lehetőség a gyógyulására, csupán a rettegett operáció. A gerinckorrekciós műtét napjaink egyik 
legbonyolultabb orvosi beavatkozása, amelyet gyermekeken végeznek, lehetséges következményei közé tartozik  

a bénulás, sőt a halál is. A szülőknek mindezek tudatában kell a végső döntést meghoznia. Hogyan tudják a félelmeiket 
leküzdeni, Dorottyában és egymásban a lelket tartani, hogy kitartsanak az út végéig, ami lányuk számára a testi és lelki 
felépülést egyaránt jelentheti?
Producerek: Schuster Barbara, Tóth Bálint, Rendező: Chilton Flóra
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OLIMPIAI ÁLOM ERDÉLYBEN 50 perc

Bízva abban, hogy az 1948-as téli olimpiát Magyarország rendezheti, a magyar állam a II. világháború alatt folyamatosan 
építette a Téli Olimpiai Síközpontot az akkor visszacsatolt észak-erdélyi Borsafüreden. A film a meg nem valósult olimpia 
terveit és létesítményeket járja körbe.
Producer: Csortos Szabó Sándor, Rendező: Szarka Nóra 

PROFESSZOR KOPP MÁRIA 52 perc

Kopp Mária magyar orvos, pszichológus, a pszichológiai tudományok akadémiai doktora. Fő kutatási területe az interdisz-
ciplináris kutatás volt a pszichológia és élettan határterületén. Számos reprezentatív felmérést szervezett az egészségi 
állapot és életminőség pszichoszociális háttértényezőinek vizsgálatára. Bátor asszony volt, azok szerint az elvek szerint 
élt, amelyeket hirdetett. A házasság, a gyerekvállalás, a családi élet motiválta egész életében.
Megszólalók: Búza Domonkos, Engler Ágnes, Fűrész Tünde, Horváth Tamásné, Szathmáry-Király Hanna, Kellerné Kopp 
Borbála, Kopp Péter, Kopp Zsuzsa, Purebl György, Ódor Andre, Skrabski Fruzsina, Skrabski Luca, Székely András, Túry 
Ferenc, Víg József, Andrew Steptoe, Paul Salkovskis, Riporter: Erdélyi Angelika, Borsody István, Producer: Janovics Zoltán, 
Forgatókönyvíró/Szerkesztő/Rendező: Borsody István 

ROKONOM, PETŐFI 58 perc

A dokumentumfilmben a Költő (Bánföldi Szilárd) visszatér, hogy bemutassa Hrúz Mária és Petrovics Sándor leszárma-
zottainak, rokonainak hat családi kisfilmjét. Környezetükben ismert emberek izgalmas történetei a 20. századból, ami-
ről a 21. századi utódok mesélnek. A film szereplői, megszólaló rokonok: Andrásfalvy Bertalan néprajzkutató, Petrovics 

Pál templomépítő, költő, Bognár Zalán történész, Petőváry Attila gerelyhajító, Petőváry Zsolt vízilabdázó, Lukácsi Ilona 
(Molnár Istvánné) ereklyeőrző, családfakutató, Herpai Gábor főlevéltáros, Petheő Judit, id. Hankiss János professzor, 
kultúrdiplomata, ifj. Hankiss János író, orvos, Hankiss Ilona operaénekesnő.
Forgatókönyvíró: Hajduk Márta, Borzák Tibor, Producer: Novák Lajos, Rendező: Hajduk Márta, Novák Lajos

TEJÚT 11 perc

Mi lenne, ha két évtizedet visszutazhatnánk a múltba? A film erre a fikcióra épülve mutatja be Marton István parasztember, 
tehenesgazda egy napját, aki egyedülálló nyelvezettel és humorral szól a nézőhöz. A film központi magját adó, fekete-fehér 
felvételek 21 évvel ezelőtt készültek, és a fiókban pihentek, arra várva, hogy újra életre keljenek. A film készítőjének, 
Miklós Andrásnak ezek a régi felvételek szinte élete első mozgóképes munkáját jelentik, és a mai napig nagyon fontosak 
számára.
Narrátor: Géczi Zoltán, Főszereplő: Marton István, Közreműködők: Géczi Emese, Kisistók Tímea, Miklós Péter, Rendező: 
Miklós András 

TILTOTT ZÓNÁK 2. ÉVAD 6x48 perc

„Idegenek elől elzárt terület!”, „Belépés csak engedéllyel!”, „Tilos a bemenet !” Úton – útfélen belebotlunk ilyen  
és ehhez hasonló feliratokba, táblákba. Ezúttal azonban belépünk és megtaláljuk a legizgalmasabb történeteket  
a legextrémebb helyszíneken. Egy bevállalós műsorvezető, a népszerű színész, Thuróczy Szabolcs invitálja a nézőt, 

hogy saját bőrén tapasztalja meg az elzárt helyek működését és mindennapi életét.
Film alkotói és szereplői: Thuróczy Szabolcs, Vikárius Árpád, Szekeres Zoltán, Szikszai Otília, Osztás Attila, Putz Attila, 
Albert Piroska, Rideg Richárd, Rendező: Vikárius-Horváth Szilvia
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ÚT A MÚLTBA - DÉNESMAJOR TÖRTÉNETE 72 perc

Dénesmajor – egy település, számtalan történet és egy közösség ezernyi emléke. A film bensőséges beszélgetések segít-
ségével mutatja be a településrész történetét, virágkorát és hanyatlásának időszakát.
Narrátor: Varga Zoltán, Forgatókönyvíró: Bimbó Lajos, Ötletgazda: Biró István, Rendező: Bimbó Lajos és Biró István

VARRAT 96 perc

A dokumentumfilm a tetoválás és azon belül a magyar tetoválás történetéről, jelenéről és lehetséges jövőjéről szól. 
A film azt vizsgálja, hogyan vált a tetoválás az alacsonykultúrából kiemelkedve önálló művészeti ággá. A filmben számos 
nemzetközi hírű magyar tetoválóművész megszólal: mások mellett Borbás Róbert, Borsos ’Boris’ László, Gémes ’James’ 
István, Müllner Csaba és Sárközi Zsolt.
Megszólalók: Dr. Balázs Géza, Balogh Erika, Borbás Róbert, Borsos ‘Boris’ László, Sven de Caluwé, Don Szepi Dogg, Fekete 
Dorina, Galler ‘Indián’ András, Ganxsta Zolee, Gémes ‘James’ István, Hodován Zsófia, Kabát Péter, Kis Brigi, Müllner Csaba, 
Orosz István, Puskás-Dallos Péter, Dr. Révész Emese, Sárközi Zsolt, Jared Smith, Soliman Emira, Váradi Csaba, Veres Gábor, 
Dylan Walker, Producer: Kárpáti György, Berta Balázs, Rendező: Kempf Márta Anna

A NAGYÚR 6 perc

Ady Endre Harc a nagyúrral című verse alapján készült szürrealisztikus, hipnotikus látomás.
Előadó: Pánovics Rajmund, Szerkesztő: Farkas Viktória, Szulyovszky László, Rendező: Pánovics Rajmund

A VÁGY VILLAMOSA 6 perc

A vágyódás villamosa, a vágy lélekrengető ereje olykor falakat dönt, máskor meg falakat épít bennünk. Ki van kint és ki van 
bent? Ki az ellenőr és ki az utas? Ki vezeti vágyaink villamosát? Számos kérdés, melyre nem születik egyértelmű válasz: 
ez a költészet, amely megsejtet, majd elenged, ha a végzet úgy kívánja, nmiközben életünk filmje csak pereg és pereg…
Szereplők: Csaba Zöld, Alexandra Fodor, Gréta Stranigg, Ágnes Kovalik, Író: Paul Verlaine, Sappho, Producer: Csaba Paró-
czay, Rendező: Kotány Bence

AZ ÜNNEP 12 perc

George Orwell 1984 című regénye ihlette a rövidfilmet, ahol a disztópia már beszivárgott az ünnep elhidegült melegsé-
gébe, de az elfojtott emberi érzelem megmaradt.
Főszereplők: Izabella Nagy, Ágnes Kovalik, Csaba Zöld, Zsófia Hajnal, Író: Publius Ovidius Naso, Bence Kotány,  

Producer: Csaba Paróczay, Rendező: Kotány Bence

BARI KÁROLY: A BEFEJEZETLEN TENGER 3 perc

A film Bari Károly: Csönd című búcsú kötetének első versét dolgozza fel. „A befejezetlen tenger” az élet természetes és 
egyben nyers valóságát, az elmúlást és az elengedést mutatja meg a mozgás- és a fotóművészeten keresztül. A végső-
kig tartó újrapróbálkozást, a fájdalmas zuhanások és talpra állások ciklikus körforgását, a reményt – az elkerülhetetlen  
„búcsú” ellenére.
Színművész, versmondó: Horváth Károly, Rendező: Tóth Karolina

Versfilm
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ÉRTED 11 perc

Milyen összefüggések vannak a gyerekkori traumák, illetve a felnőttkori döntések között? A versfilm Tisza Kata 
szövegein keresztül mutatja be a bántalmazó kapcsolatokat és a lélek gyógyulását.
Szereplők: Zsigmond Magyari Izabella, Kiss Bora, Vincze Simó Franciska, Rendező: Vincze Simó Franciska

JUHÁSZ GYULA: ANNA ÖRÖK 4 perc

Egy 20-as évei közepén járó srác küzd az általa szeretett lány elengedésével. Úgy dönt, kimegy a természetbe, hogy 
kiürítse a gondolatait, ehhez pedig magával visz egy Juhász Gyula verseskötetet. Az egyik vers olvasása közben 
viszont ismét átéli azt az érzelmi hullámvasútat, ami folyamatosan dolgozik benne.

Szereplők: Kenéz Ágoston, Gombó Viola, Rendező: Pusztai Lőrinc

LUCA – GONOSZ BÁBOK 3 perc

LUCA „Gonosz bábok” című számával arra biztat mindenkit, hogy ne bántson másokat, ugyanis a rosszindulatú meg-
jegyzésekkel óriási károkat okozhat. A személyes kötődésű dalhoz készített klipben Luca szembenéz a bántások 
szülte démonjaival.

Szereplők: Juhász Luca, Shiray Sela, Tujfl Dávid, Gábor Gábor, Kollár István, Producer/Rendező: Engelmann Péter 

MILYEN VOLT... 8 perc

Juhász Gyula Milyen volt című versének újraértelmezése a nagysikerű Szerelem első vérig című film segítségével: Szere-
lem alvadó vérig. Találkozás, titok, rejtély, törött tükör, régi emlékek és egy véletlen találkozás sok-sok év után.
Főszereplők: Berencsi Attila (Beri Ary), Némethné Ámon Erika, További szereplők: Bolya Sára, Dubniczki Szófia, Kálmán Lilla, 
Nagy Lara Dorina, Vörös Rebeka, Faragó-Székely Attila, Farkas Dávid, Hidalmási Ákos, Rauf Péter Pál, Tóthné Kolmankó  
Diána, Rendező: POK Médiacsoport 

REMÉNYIK SÁNDOR: SZIKLÁK  2 perc

Reményik Sándor verse a cím keménységével tanít a sport által már fiatalon is az életre: a küzdésre, a nyerni és 
veszíteni tudásra, arra, hogy semmi sincs ingyen, de alázattal és kitartással bármi elérhető, a befektetett munka 
mindig meghozza gyümölcsét.

Főszereplő: Markos Krisztián Zsolt, Háttérszereplők: Báthory Vízi Sportkör tagjai, Rendező: Szabó Hajnalka

RICHÁRD – SZÍNÉSZNŐ 3 perc

Richárd „Színésznő” című debütáló dalához készített klip.
Szereplők: Tassy Maja, Marty Mcflyn, Kóbor Ágnes Judit, Mercs Milán, Kerékgyártó Gabriella, Shiray Sela, Producer: 
Kerékgyártó Richárd, Rendező: Engelmann Péter 

SAMU 3 perc

Egy véget nem érő bújócska, ahol a két játékos helyett csak egy van. Egy örökké vágyott gyerek, aki sosem lesz ott. 
A film, amely minden nőnek szól, s amely tavaly már bemutatkozott a berlini közönség előtt.
Szereplő: Jenei Mónika, Írta: Tóth Vivien és Kecskeméti Balázs, Rendező: Tóth Vivien
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